

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

今年7月,因为北京地铁扶梯的一次重大安全事故,奥的斯电梯在我国“声名鹊起”,甚至乘坐电梯的人们开始谈“奥”色变。

就在昨日,奥的斯电梯又发生一次下坠事故,所幸无人伤亡,不过这一坠,可是吓得人心肝直颤,直呼“进这样的电梯,真得做好心理准备”。

晚报记者 刘涛

8月平均每天都有电梯困人事件 电梯公司:与机房温度高有关

满载的电梯突然下坠 那滋味想想都难受

昨日9时许,在众意西路与商务外环附近的中原广发金融大厦,上演一幕电梯惊魂,给刚上班的职员们一个不小的刺激。

据了解,该大厦共有4部奥的斯电梯,其中一部在最近几日出现故障停运,其他3部挤满了人。

市民贾女士进入电梯后,明显感觉到空间狭小,闷得有点透不过气,按了17层的按钮,电梯开始缓缓上升。

“一切都很突然,没有任何征兆。”贾女士说,当电梯内屏幕显示抵达10层半时,猛地开始往下坠落,持续大约3秒钟。

随后,电梯停止不动,屏幕上没有任何楼层显示,由于来势太快,所有人都没反应过来是怎么回事。

贾女士回忆,电梯停止下坠后,大家才开始感到恐慌,电梯间更加闷,甚至有人拿出手机,准备拨打求助电话。

大家有的狂按电梯按钮,有的相互安慰,约1分钟后,电梯开始匀速下降,直至地下负三层,门未打开,又升至1层,恢复正常。

8月份电梯救援22次 平均每天至少有一次

就在昨日当天,陇海路与大学路某小区,楼高30层,一栋楼3部电梯,两部出现故障停运,居民挤1部电梯。

陇海路与伏牛路某小区,楼高34层,一栋楼两部电梯均停运,居民回家很

发愁。

市消防部门也提供出数据,自8月份起,截至昨日,在市区内119指挥中心共派警电梯救援22次。也就是说,平均每天至少有一起电梯困人事件发生。

电梯运行不正常 与机房温度过高有关

市民牛先生表示,听许多朋友说过电梯事故,这对于年轻人倒没啥,很多都是虚惊一场,但是如果电梯内有老人或孩子,受到了惊吓后,该由谁来负责呢?一定又会出现物业公司与电梯公司相互推诿的糊涂账。

昨日,记者联系到了奥的斯电梯(中国)有限公司郑州分公司维修部

经理周连军,他正在高速上,不方便接电话,只表示如果机房温度过高,没有良好的通风降温,会对电梯运行造成影响,不过这属于其中一个方面,“至于电梯为什么停运,还得具体分析”。

昨日16时许,贾女士打来电话,她们楼上又一部电梯出现了故障……



香港金门月饼 MOON CAKE 2011

HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY

品牌 0371-65831009
热线 0371-65997165

香港金门饼家特许经营连锁有限公司
厂家:郑州市羽佳食品有限责任公司

厂址:郑州国家经济技术开发区航海东路1268号
网址: www.jinmenbingjia.com

新浪微博: http://weibo.com/goldengatebakery

真情不改品质不变